
 

 

UPRAVNO VIJEĆE MUZEJA PRIGORJA 

Sesvete, 24. 09. 2025.     Početak sjednice: 13:00 

Sjednica br.: 39     Završetak sjednice: 13:45 

 

Z A P I S N I K 

elektronske sjednice (Zoom) Upravnog vijeća Muzeja Prigorja 

 

Prisutni članovi Upravnog vijeća: Željka Jelavić, Igor Grgurić, Josip Kovačević, Suzana 

Kegalj; Helena Stublić opravdano odsutna 

Ravnateljica: Morena Želja Želle  

Zapisnik vodio: Mario Dokša 

 

Dnevni red: 

1. Usvajanje zapisnika s 38. sjednice Upravnog vijeća održane 29. kolovoza 2025. 

2. Prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Muzeja Prigorja 

3. I. Izmjene i dopune Financijskog plana Muzeja Prigorja za 2025. godinu 

4. Razno 

 

Ad. 1. 

Zapisnik 38. sjednice Upravnog vijeća od 29. kolovoza 2025. godine usvojen je jednoglasno. 

 

Ad. 2. 

Ravnateljica pojašnjava Prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Muzeja Prigorja kojeg je 

ustanovama u kulturi Grada Zagreba dostavio Gradski ured za kulturu i civilno društvo, a koje 

se odnose na ovlasti Upravnog vijeća (o stjecanju, opterećivanju ili otuđivanju pokretne i 

nematerijalne imovine i nabavu radova, roba i usluga te pokretanju investicijskih projekata), 

na način razrješenja člana Upravnog vijeća, na ovlasti ravnatelja (o stjecanju, opterećivanju ili 

otuđivanju pokretne i nematerijalne imovine i nabavu radova, roba i usluga te pokretanju 

investicijskih projekata) te na rok za raspisivanje natječaja za imenovanje ravnatelja.  

Upravno vijeće Muzeja Prigorja jednoglasno usvaja prijedlog Odluke o izmjenama i 

dopunama Statuta Muzeja Prigorja.  

 

Ad. 3. 



Nakon izlaganja Suzane Kegalj o usvojenom rebalansu proračuna Grada Zagreba za 2025. 

godinu, Upravno vijeće Muzeja Prigorja jednoglasno usvaja I. Izmjene financijskog plana 

Muzeja Prigorja za 2025. godinu. 

Ad. 4. 

Ravnateljica pod točkom Razno obavještava o potrebi donošenja Odluke o prijedlogu II. 

Ankesa Ugovoru o radovima sanacije krovišta na objektu dvorišne zgrade, Trg Dragutina 

Domjanića 5/1 zbog dodatnih izvedenih radova koji su se pokazali potrebnima, a nisu bili 

obuhvaćeni osnovnim ugovorom i I. Aneksom i nisu naplaćeni. Radovi, čiju je nužnost 

potvrdio glavni nadzorni inženjer, obuhvaćaju izradu novog spuštenog stopa radi dotrajalosti 

postojećeg uslijed dugotrajnog namakanja, vraćanje elektroinstalacija u početno stanje prije 

rušenja nadozida i zamjene spuštenog stropa, ugradnju okapnog lima na krovnoj foliji i 

snjegobrana na krovu i vraćanje čeličnih nosača s ovjesom u krovištu u zatečeno stanje. 

Dodatni radovi ne premašuju ukupan ugovoreni financijski iznos. Zahtjev za izradu II. 

Aneksa Ugovoru o radovima sanacije krovišta na objektu dvorišne zgrade, Trg Dragutina 

Domjanića 5/1, uputit će se Gradskom uredu za financije i javnu nabavu, uz suglasnost 

Gradskog ureda za kulturu i civilno društvo. Odluka o prijedlogu II: Aneksa Ugovoru usvaja 

se jednoglasno. 

Ad. 5. 

Diskusija o planiranom prelasku zaposlenice iz Muzeja za umjetnost i obrt. Na prijedlog 

Gradskog ureda za kulturu i civilno društvo i temeljem informacije da zahtjev za sporazumni 

prelazak zaposlenice neće biti odobren, Muzej Prigorja povukao je poslani zahtjev te zatražio 

suglasnost za raspisivanje javnog natječaja za radno mjesto voditelja financijskih i 

računovodstvenih poslova 1. 

   ZAPISNIČAR:     PREDSJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA:          

    Mario Dokša                Željka Jelavić 


